MaTemMaTKa Ha KaHUKYyNax

MpouunTtaun 3apgady. OTMeTb NpPaBU/IbHYIO 3aNunchb
peweHuna. LLLENKHW.

Y Katm 6b1n1 Habop uBeTHOU 6ymarwu. lNMocne
TOro, Kak Ha ypoKax TeXHO/IorMm oHa
nspacxogoBana 7 INCTOB, Y A€BOYKMN OCTaNoOCh
9 nuctoB. CKONbKO NNCTOB LiBETHOU 6ymMaru
6b1n10 y Katn?

b.-16 n. b.-?n.

U3p. -7 n. U3p. -7 n.
OcT.-9n. OcT.-9n.
7+9=16(n.)-6. 7+9=16(n.)
OTtBeT: 16 nucToB. OTBerT: 16 N1CTOB.
b.-16 n. b.-?n.

N3p.-7n. N3p. -7 n.
OcT.-9n. OcT.-9n.
16-7=9(n.)- ocr. 7+9=16(n.)-6.
OTBeT: 9 NnCTOB. OTBeT: 16 "UCTOB.
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